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１ 会議名 総務文教委員会 

 

２ 日時 令和３年５月１０日（月）               午前１１時３５分開会 

                                午前１１時５６分閉会 

 

３ 場所 第１委員会室 

 

４ 出席委員 

濵田 洋一 委員長、竹之内 和満 副委員長、濱門 明典 委員、仮屋園 一徳 委員、

牟田 学 委員、岩﨑 健二 委員、濵之上 大成 委員、野畑 直 委員 

 

５ 事務局職員 次長兼議事係長 上脇 重樹 

 

６ 会議に付した事件 

⑴ 委員長の互選 

⑵ 副委員長の互選 

⑶ 広報広聴委員会委員の選出 

⑷ 阿久根地区消防組合議会議員の選出 

⑸ 北薩広域行政事務組合議会議員の選出 

 

７ 議事の経過概要 別紙のとおり
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総務文教委員会 令和３年５月１０日（月）           開会 午前１１時３５分 

 

審査の経過概要 

 

○委員長の互選 

野畑直議長 

ただいまから、総務文教委員会を開会いたします。 

委員任期満了後の初めての委員会ですので、委員会条例第１０条第２項の規定により年長

委員が委員長互選の職務を行うことになっております。 

濱門明典委員に委員長互選の職務をお願いいたします。 

濱門明典委員 

それでは、委員長が互選されるまで委員長の職務を行います。 

これから、委員長の互選を行います。 

ここで、委員長の互選について、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたします。 

仮屋園一徳委員 

推選でお願いします。 

濱門明典委員 

推選でお願いしますとの声がありますがどうでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

じゃあ、推選のほうをしますが、誰を推薦しますか。 

仮屋園一徳委員 

濵田洋一委員を推薦します。 

濱門明典委員 

濵田洋一委員を推薦とのことでありますが。 

濵之上大成委員 

牟田委員を推薦します。 

濱門明典委員 

お二人の推薦がありましたので、委員長の選挙については改めて投票によることといたし

ます。 

この投票は、会議規則第１２６条の規定によるほか、同規則第１２７条の規定により本会

議の選挙の規定が準用されます。 

この際お諮りいたします。 

会議規則第１２７条で準用される委員会室の閉鎖についての規定は、必要性が低いと思わ

れますので、準用しないこととしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めそのように決定しました。 

これから書記が投票用紙を配付しますので単記無記名で記入の上、投票願います。 

なお、この投票は、委員長の職務を行っている者にも投票権がありますので念のため申し

添えます。 

ただいまの出席委員数は８名です。 

投票用紙を配付させます。 
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（投票用紙配布） 

投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

配付漏れなしと認めます。 

投票箱を改めさせていただきます。 

（投票箱点検） 

異常なしと認めます。 

それでは書記が投票箱を持ち回りますので各委員投票を願います。 

（投票） 

投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

漏れなしと認めます。 

投票を終了します。 

開票を行います。 

立会人に委員を指名します。両委員の立会いを願います。濵田委員と岩﨑委員、よろしく

お願いします。 

（開票） 

投票の結果を御報告いたします。 

投票総数８票、これは先ほどの出席人数に符合しています。 

そのうち、有効投票８票、無効投票は０票。 

有効投票中、濵田委員５票、牟田委員３票、以上のとおりです。 

この選挙の法定得票数は、２票です。 

よって、濵田委員が委員長に当選されました。 

それでは委員長から就任の御挨拶をお願いします。 

濵田洋一委員長 

謹んでお受けいたします。委員会に上程されます、また、付託されます議案、または陳情

等について、誠心誠意進めていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

濱門明典委員 

以上で委員長の職務を終わります。 

ここで委員長と交替いたします。 

委員長は委員長席に着席お願いします。 

  （濵田委員長は委員長席に、濱門委員は委員席にそれぞれ移動し、着席） 

 

○副委員長の互選 

濵田洋一委員長 

それでは、ただいまから委員長の職務を行います。 

これより、副委員長の互選を行います。 

ここで、副委員長の互選について、指名推選、投票のいずれにより行うか、お諮りいたし

ます。 

濵之上大成委員 

推選をお願いします。 
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濵田洋一委員長 

他の委員からありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

ただいま委員から指名推選との声がありますが、選挙の方法については指名推選によるこ

とに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、副委員長の互選については指名推選によることと決定しました。 

それでは、どなたか副委員長を推薦願います。 

濵之上大成委員 

竹之内委員を副委員長に推薦したいと思います。 

濵田洋一委員長 

ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

ただいま、濵之上委員から竹之内委員を副委員長に指名したいとのことですが、濵之上委

員が竹之内委員を副委員長に指名することに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、副委員長には竹之内委員が当選されました。 

それでは竹之内委員長に就任の挨拶をお願いします。 

竹之内和満副委員長 

前回の２年に引き続き、あと２年頑張らさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

○広報広聴委員会委員の選出 

濵田洋一委員長 

次に、広報広聴委員会委員の選出についてを議題とします。 

広報広聴委員会委員については、委員会条例に基づき６名選出することになっており、そ

のうち当総務文教委員会から３名選出することとなっています。 

ここで、本委員の互選について、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたします。 

仮屋園一徳委員 

指名推選でいいと思います。 

濵田洋一委員長 

ただいま仮屋園委員から指名推選との声がありますがこれに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、広報広聴委員会委員の互選については指名推選によることと決しました。 

それではどなたか推薦を願います。 

仮屋園一徳委員 

竹之内委員とそれから濱門委員、牟田委員、３名がいいと思います。 

濵田洋一委員長 

ほかにございませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

ただいま、仮屋園委員から竹之内委員、濱門委員、牟田委員を推薦したいとのことですが、

竹之内委員、濱門委員、牟田委員を本委員会から選出することに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、本委員会から広報広聴委員会委員には竹之内委員、濱門委員、牟田委員を選出す

ることに決しました。 

 

○阿久根地区消防組合議会議員の選出 

濵田洋一委員長 

次に、阿久根地区消防組合議会議員の選出についてを議題とします。 

阿久根地区消防組合議会議員については、阿久根地区消防組合規約に基づき当市議会から

３名選出することになっております。そのうち当総務文教委員会からは２名を選出すること

となっています。 

ここで、本議員の互選について、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたします。 

仮屋園一徳委員 

指名推選で良いと思います。 

濵田洋一委員長 

ただいま仮屋園委員から指名推選との声がありますがこれに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、阿久根地区消防組合議会議員の互選については指名推選によることに決しました。 

それではどなたか推薦を願います。 

仮屋園一徳委員 

一人は竹之内委員を推薦したいと思います。 

濵之上大成委員 

岩﨑委員をお願いしたいと思います。 

濵田洋一委員長 

ほかにありませんか。 

ただいま、仮屋園委員及び濵之上委員から竹之内委員それから岩﨑委員を推薦したいとの

ことですが、仮屋園委員及び濵之上委員からありました竹之内委員、岩﨑委員を本委員会か

ら選出することに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、本委員会から阿久根地区消防組合議会議員には竹之内委員及び岩﨑委員を選出す

ることに決しました。 

 

○北薩広域行政事務組合議員の選出 

濵田洋一委員長 

次に、北薩広域行政事務組合議会議員の選出についてを議題とします。 

同組合議会議員については、北薩広域行政事務組合規約に基づき当市議会から３名選出す
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ることになっております。 

そのうち当総務文教委員会から１名を選出することとなっております。 

ここでお諮りします。 

本議員の互選については、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたします。 

〔発言する者あり〕 

岩﨑健二委員 

指名推選でお願いします。 

濵田洋一委員長 

ほかの委員は、よろしかったですか。 

ただいま岩﨑委員から指名推選との声がありますがこれに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、北薩広域行政事務組合議会の互選については指名推選によることと決しました。 

それではどなたか推薦を願います。 

岩﨑健二委員 

濵之上委員を推薦したいと思います。 

〔発言する者あり〕 

濵田洋一委員長 

ほかにありますか。 

牟田学委員 

濱門委員を推薦したいと思います。 

ほかにありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

ただいま、濵之上委員、濱門委員を推選したいとのことで指名推選がありましたが、一人

ということでございますので、北薩広域行政事務組合議会の選出については投票によること

といたします。 

濵之上大成委員 

拒否しました、お断りしましたが。 

〔発言する者あり〕 

濵田洋一委員長 

暫時、休憩します。 

 

（休憩 午前１１時５４分～午前１１時５６分） 

 

休憩前に引き続き委員会を再開いたします。 

先ほどの岩﨑委員の推薦は、発言を取り消されました。 

牟田委員から濱門委員の推薦がございました。皆様これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、御異議なしと認めます。 

よって、北薩広域行政事務組合議会議員は濱門委員を本委員会から選出することに御異議

ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。 

よって、本委員会から北薩広域行政事務組合議会議員には濱門委員を選出することに決し

ました。 

以上で総務文教委員会を散会いたします。 

 

（散会 午前１１時５６分） 

 

                 総務文教委員会委員長  濵 田 洋 一 


